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ANEXO 
 
 
 
 
 
 
 

Figura 1: ESTRUCTURA DE LA MUESTRA 

Edad

Ocupación principal

Sexo

Tipo de unidad convivencial

6%

7%

51%

23%

13%Estudiante

Desempleado/a 

Labores del

hogar

Trabajador/a

en activo

Jubilado/a

pensionista

26%

35%

18%

21%Entre 16 y 29 años

Entre 30 y 44 años

Entre 45 y 64 años

Más de 65 años

Mujer; 

50%

Hombre; 

50%

28%

40%

6%

10%

16%
Vivienda

unipersonal

Pareja sin

hijos/as

Pareja con

hijos/as

Monoparental

con hijos/as

Otro/a

Lugar de nacimiento

10%

16%

8%

66%
Donostia / San

Sebastián

Resto Gipuzkoa

Resto España

Extranjero

Fuente: Oficina de Estrategia DSS. Encuesta de percepción ciudadana de Donostia / San Sebastián, 2017. 
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Satisfacción con la calidad de vida de Donostia / San Sebastián

79,2%

2,9%

16,8%

1,1%

Siempre

Nunca

Rara vez

A veces

Estoy satisfecho/a de vivir en Donostia / San Sebastián

65,6%

1,6%

32,1%

0,6%
Muy de acuerdo

Bastante de acuerdo

Parcialmente en 

desacuerdo

Totalmente en 

desacuerdo

Estoy satisfecho/a de vivir en mi barrio

57,5%

4,8%

36,8%

0,0%

Muy de acuerdo

Bastante de acuerdo

Parcialmente en 

desacuerdo

Totalmente en 

desacuerdo

 

 

Figura 2: SATISFACCIÓN CON LA CIUDAD 

Fuente: Oficina de Estrategia DSS. Encuesta de percepción ciudadana de Donostia / San 
Sebastián, 2017.  
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Figura 3: SATISFACCIÓN CON INFRAESTRUCTURAS Y EQUIPAMIENTOS 

 

 

40%

35%

26%

24%

22%

16%

18%

20%

15%

17%

25%

16%

19%

18%

11%

13%

52%

57%

61%

64%

66%

74%

70%

67%

73%

67%

53%

66%

60%

59%

68%

63%

6%

7%

12%

11%

11%

8%

10%

10%

11%

14%

18%

15%

17%

20%

19%

20%

El transporte público en la ciudad

La asistencia sanitaria y hospitalaria

Los espacios verdes como parques y jardines

La hostelería y restauración

Los espacios culturales

La red educativa

Los espacios públicos

Los servicios de bienestar y asistencia social

Los parques infantiles

El alumbrado público

La red de bidegorris

Cuidado y conservación de la ciudad

Los equipamientos deportivos

Presencia de comercio de proximidad

El control de la Salud Pública

Estado de las calles y edificios en su barrio

Muy Satisfecho/a Satisfecho/a Descontento/a Totalmente Descontento/a

7,6%

0,8%

41,9%

12,9%

0,5%

4,0%

0,5%

12,9%

0,8%

17,1%

0,2%

19,8%

2,4%

1,5%

0,3%

1,6%

Ns/Nc

Fuente: Oficina de Estrategia DSS. Encuesta de percepción ciudadana de Donostia / San Sebastián, 2017. 
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Figura 4: PUNTOS DE VISTA SOBRE LA CIUDAD 

 

 

40%

32%

31%

22%

13%

15%

18%

15%

14%

15%

10%

13%

12%

3%

6%

7%

7%

1%

2%

52%

60%

59%

69%

80%

67%

62%

61%

64%

59%

68%

57%

57%

52%

48%

43%

34%

3%

2%

8%

7%

9%

8%

6%

16%

15%

22%

19%

21%

17%

23%

25%

37%

34%

38%

38%

19%

9%

4%

4%

6%

6%

7%

7%

8%

12%

12%

21%

78%

87%

Me siento segura/o en mi ciudad

En general se puede confiar en la mayoría de la gente de mi barrio

En general se puede confiar en la mayoría de la gente de mi

ciudad

Las conexiones por carretera con Donostia / San Sebastián

Donostia / San Sebastián tiene buenas relaciones con municipios

de entorno y resto de Gipuzkoa

La oferta cultural

Las conexiones ferroviarias con Donostia / San Sebastián

La oferta de ocio

La presencia de extranjeros es buena para mi ciudad

En general se puede confiar en la administración pública

Los servicios administrativos son eficientes en cuanto a la

atención ciudadana
Donostia / San Sebastián es una ciudad adecuada para crear y

desarrollar empresas
Los extranjeros/as que viven en la ciudad están bien

integrados/as
Con relación a los impuestos que paga al Ayuntamiento y los

servicios que recibe.

Las conexiones aeroportuarias con Donostia / San Sebastián

En Donostia / San Sebastián hay posibilidades de trabajo

Los aparcamientos para residentes en la ciudad

Es fácil encontrar vivienda a un precio razonable

Donostia / San Sebastián NO* es una ciudad cara para vivir

Muy Satisfecho/a Satisfecho/a Descontento/a Totalmente Descontento/a

26,1%

8,7%

8,1%

8,2%

4,8%

5,5%

17,4%

13,1%

12,3%

14,8%

11,6%

17,1%

4,7%

0,3%

4,8%

1,1%

0,5%

1,3%

0,3%

Ns/Nc

Fuente: Oficina de Estrategia DSS. Encuesta de percepción ciudadana de Donostia / San Sebastián, 2017. 
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Figura 5: SATISFACCIÓN RESPECTO AL MEDIO AMBIENTE 

 

 

47%

40%

26%

25%

20%

14%

20%

16%

48%

52%

61%

53%

62%

68%

54%

52%

5%

6%

12%

18%

14%

14%

19%

25%

7%

La calidad del agua

El transporte público en la ciudad

Los espacios verdes de la ciudad como parques y jardines

La red de bidegorris

El sistema de recogida selectiva de basuras y los puntos limpios

de recogida y reciclaje de residuos

La limpieza de las calles

Donostia / San Sebastián es una ciudad sostenible que lucha

contra el cambio climático

El nivel de ruido

Muy Satisfecho/a Satisfecho/a Descontento/a Totalmente Descontento/a

1,1%

13,7%

0,5%

0,2%

4,0%

1,6%

0,3%

0,3%

Ns/Nc

Fuente: Oficina de Estrategia DSS. Encuesta de percepción ciudadana de Donostia / San Sebastián, 2017. 
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Figura 6: SATISFACCIÓN  CON SU SITUACIÓN PERSONAL 

 

 

50%

41%

33%

21%

43%

50%

45%

55%

7%

8%

15%

19%

8%

4%

El entorno en el que vive

La vida que lleva

Su situación profesional

La situación financiera de

su unidad familiar

Muy Satisfecho/a Satisfecho/a Descontento/a Totalmente Descontento/a

4,0%

1,6%

0,3%

0,3%

Ns/Nc

Fuente: Oficina de Estrategia DSS. Encuesta de percepción ciudadana de Donostia / San Sebastián, 2017. 
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Figura 7. POSICIONAMIENTO GLOBAL DE DONOSTIA/ SAN SEBASTIÁN 
RESPECTO AL RESTO DE CIUDADES DEL URBAN AUDIT 2015. 
(Media ciudad de 0 a 10) 

 
 

 
 
 
 
 

Fuente: Oficina de Estrategia DSS. Encuesta de Percepción Ciudadana DSS, 2017 y Urban Audit, 2015

POSICIÓN: 38/88 MEDIA URBAN AUDIT 6,30


